
Armarios expositores de vino  /
Wines exhibiting cupboard /
Armoire d’exposition pour le vin

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

Triple cristal excepto la puerta en doble cristal, cristal exterior e interior bajo emisivo.
Triple crystal except the door in double glass, exterior glass and interior low emissive.

Triple vitrage à l’exception de la porte qui est en double vitrage, vitrage extérieur et intérieur de faible émissivité.

Desescarche
Defrost (Kg.)
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

HC R290

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) +4ºC / +18ºC

220/50

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Automático / Automatic / Automatique

Gama de armarios expositores de Vino (+4ºC a 
+18ºC).
Disponible en dos longitudes 650mm y 850mm, con 
posibilidad de 1 a 4 caras de cristal.
Tres estantes de plexiglás regulables en altura, 
medidas 500x450mm (longitud 650mm), y medida 
700x450mm (longitud 850mm).
Capacidad de hasta 120 botellas o 160 botellas 
según modelo.
Modelos canalizables hasta un máximo de 3 puertas.
Estructura con ruedas.
Iluminación con doble tira de LED con luz continua, 
mejora la visibilidad del producto expuesto.

Range of wine display cabinets (+ 4°C to + 18°C).
Available in two lengths 650mm and 850mm, with 
the possibility of 1 to 4 faces of glass.
Three plexiglass shelves adjustable in height, mea-
sured 500x450mm (length 650mm), and mea-
surement 700x450mm (length 850mm).
Capacity up to 120 bottles or 160 bottles accord-
ing to model.
Canalisable models up to a maximum of 3 doors.
Structure with wheels.
Double LED strip lighting with continuous light, im-
proves the visibility of the exposed product.

Kit ensamblaje  (1 Kit cada 2 armarios) / Assembly kit (1 kit per 2 cupboards) /  Kit de montage (1 kit tous les 2 coff rets)

Estructura plexiglás 90º (120 botellas) / 90º plexiglass structure (120 bottles) / Structure en plexiglas 90º (120 bouteilles) 

Estructura plexiglás 45º (66 botellas) / 45º plexiglass structure (66 bottles) / Structure en plexiglas 45º (66 bouteilles) 

Decoración Negra/Blanca/Brown Rusty / Decoration Black/White/Brown Rusty / Décoration noire/blanche/Marron Rusty
Decoración Negra/Blanca/Brown Rusty / Decoration Black/White/Brown Rusty / Décoration noire/blanche/Marron Rusty

(mod. 650 mm)
(mod. 850 mm)

LO6511V LO6512V LO6513V LO6514V LO8511V LO8512V LO8513V LO8514V

650 650 650 650 850 850 850 850
650 650 650 650 650 650     650 650

2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300

1260 1260 1260 1260 1265 1265 1265 1265

600
(120 Botellas)

780
(160 Botellas)

1

1 1 1 1 1 1 1 1

12 23 34 4

3 3 3 3 3 3 3 3

Gamme d’armoires d’exposition pour le vin (+4ºC jusqu’à 
+18ºC).
Disponible en deux largeurs 650mm et 850mm, avec pos-
sibilité de 1 à 4 faces vitrées.
Distribution intérieure avec 3 étagères de plexiglas régla-
bles en hauteur, dimensions 500x450mm (longeur 
650mm), et dimensions 700x450mm (longeur 850mm).
Capacité jusqu’à 120 bouteilles ou 160 bouteilles selon 
modèle.
Modèles cannalisables, maximum 3 portes.
Structure avec roulettes.
Éclairage avec double LED et lumière continue pour une mei-
lleure visibilité du produit exposé.
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

,y~ Hosteleria10.com 

https://hosteleria10.com


Serie / Series / Série VITRA V

Termostato

 

Soft touch

(650 mm longitud,
altura 2300 mm)

(650 mm longitud,
altura 2300 mm)

LO6511V LO6514V

Opción / Option / Option 
Estructura plexiglás 90º y 45º 

Plexiglass structure 90º y 45º 

sólo para modelos de longitud 850mm

only for wide 850mm models

LO8513V + LO8513V

(longitud 850 mm,
altura 1900 mm)

Combinación de Armarios
Kit ensamblaje
Combination of cabinets
Assembly kit

(wide 850 mm,
height 1900 mm)

(wide 650 mm,
height 2300 mm)

(wide 650 mm,
height 2300 mm)

Consultar precio

Price to consult

Thermostat tactile

(650mm longeur,
hauteur 2300mm)

(650mm longeur,
hauteur 2300mm)

(850mm longeur,
hauteur 1900mm)

Option structure 90º et 45º plexiglas
seulement disponible armoires de 850 mm

Combinaison d’armoires
Kit d’assemblage

Consulter prix

+Info: www.infrico.com
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